Tema ypoka: «llponssogHas
nokasaTtesbHOU PyHKUUK. Hncno e.

[0 <«Apundmernyeckme 3Hakm — 3T0 3armncaHHbIe
reoMeTpu4yeckKkne urypbl, a reoMeTpmyeckme
durypbl — 310 HApUCOBaHHbIE POPMY/IbI»

'mnebept asug (1862 — 1943»




YCTHblEe ynpa>XHeHn4

1 Hanpaute npomn3BoaHble MYHKLIMNA:
a)y =5x3 6)y=2x - 4x>,

B) Yy =sin4X, )y = tg4x,

n) y=4cos (/x-12)
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YCTHblEe ynpa>XHeHn4

0 Hangute obwmn Bua nepBoobpa3HbIX
Ana QyHKUUN:

a)y = 12x3, 6)y =2 - 4x>,

By =cos4x, r)y = 1/cos?x,

n) y=14 cos (/7x - 12) /
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Yncno e.

1 3apaHwue.
Hapucyume epagbuku rnnokaszamersibHou
QyHKUUU y =a* onda=2ua =3

2 3ajaHune.

[lbosedume KacameribHbIe 8 MOYKe C
abcuuccou 0.

3 3adaHue.

Yemy paeHbl yaribl HaK/loHa amux
___KacamefbHbIX?




Yncno e.

OnpepgeneHune:

€ — 3T0 TaKoe Ynucsio, YTo YrjioBou

KO3®hpunUmnMeHT KacaTtesibHON K rpapuky

byHKUMM y = €* B Toyke X = 0 paBeH eANHULIE

(T.e. KacaresibHasi B 3Tou To4Yyke obpa3yer C

ocbto abcymcc yrosa 459 )
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Yncno e.

2>e>3
e=2,/18281828459045...
ex2,/18
DOYHKUNA Yy=e* Ha3blBaeTCs 3KCNOHEHTOMN.
y=exp X («3KCra ot x»)
»3)




Yncno e.

[loayMamnTe, MOHATEH JIM BAM CMbIC/T TaKUX
PACMNPOCTPAHEHHbIX BblPaXXeHWUM:

«YucneHHocTb 6akTepun pacTeT ro
SKCMOHEHTE>, .

«Cunsia ToKa 3aTyxaeT o 3KCMNOHEHTE>,
«Ero ycriexut pactyT o 3KCITOHEHTE>.,




[Ilpon3BoAHas NokKa3saTesibHOU
dYHKUNMK

OyHKUMA e* anddepeHunpyema B
KaXaon Touyke obnactn onpeaeneHns um

(eX) = e~
ﬁ
(e°%) = (5x) (e°%) =5e> | \;
(XeX) = e * XeX= e (1 +x) ﬂ:ﬁg




HaTypasnibHbIX orapmdpm

OnpepgesieHue:
HaTtypanbHbIM norapngpmMom Ha3biBaeTc4d
norapndm no OCHOBaHUIO €
In X = log, X

A3




[Ilpon3BoAHas NokKa3saTesibHOU

dYHKUNMK
3ajaHune
Hauagunte npon3BoAHYIO A1 QYHKUNN!
a)y = 3e* 6) y = e+ cos 2x
3eX 2e%X - 2 sin 2x

B) y =4eX +(0,5x - 4)?
de™ + (0,5x - 4)




[Ilpon3BoAHas NokKa3saTesibHOU
dYHKUNMK

OyHKUMA a* anddepeHunpyeMma B Kaxaomn
Touke obnactun onpeneneHnsd, u

(a*) = a*lna

(5%) = 5%In5 &9
(78 = (-8)- 7% In7 .




[Ilpon3BoAHas NokKa3saTesibHOU

dYHKUNMK
3ajaHue
Haunante npon3BoaHYO AJ151 QYHKLUNN !
a)y = 3-5% 6) y = 4°°-tg 2x
3-5XIn5 2-4°XIn4 - 2/cos? 2x

B)y =4-3%- (4 -0,2x)°
"4-3*In3 + (0,5x - 4)*




[TlepBoob6pa3Hasi NnokasaTe/1IbHOW
dYHKUNMK

OnpepgesieHue:

[TepBOOOpasHON Ans PYHKUMU & Ha
MHOXXECTBE BCeX AEeNCTBUTENbHbIX Yncen
asndetca pyHKUnA
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[TlepBoob6pa3Hasi NnokasaTe/1IbHOW
dYHKUNMK

f(x) = 8
F(x) = 8/In8 + C

f(x) = 4-5% - cos0,5x
F(x) =4-5%/In5 -2 sin0,5x + C




[TlepBoob6pa3Hasi NnokasaTe/1IbHOW
dYHKUNMK

3agaHune

Hauante obLymn Bua nepBoobpa3Hbix
7151 QYHKUNN:

a)y =24 &

2:4%/In4 + C

6)y = 0,2
0,5:0,2° /In0,2 + C




